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Anmälan av kommunfullmäktiges beslut om 
ledamöter och ersättare i nämnden för 
funktionsstöd 2023 

Förslag till beslut 
Nämnden för funktionsstöd antecknar kommunfullmäktiges beslut den 8 

december 2022 § 23 om ledamöter och ersättare 2023 till protokollet. 

Sammanfattning 
Kommunfullmäktige har i beslut den 8 december 2022 § 23 utsett ledamöter och ersättare 

samt ordförande och vice ordförande i nämnden för funktionsstöd för mandatperioden 

2023. I ovan nämnda beslut har kommunfullmäktige även fastställt en inträdesordning vid 

eventuellt förfall för ledamot. 

Bedömning ur ekonomisk dimension 
Förvaltningen har inte funnit några särskilda aspekter på anmälan av beslutet om 

ledamöter och ersättare utifrån denna dimension.  

Bedömning ur ekologisk dimension 
Förvaltningen har inte funnit några särskilda aspekter på anmälan av beslutet om 

ledamöter och ersättare utifrån denna dimension.  

Bedömning ur social dimension 
Ur demokratisk synpunkt är det lämpligt att nämnden tar del av kommunfullmäktiges 

beslut om ledamöter och ersättare 2023, liksom av den gällande inträdesordningen vid 

eventuellt förfall av ledamot. 

Samverkan 
Ingen information har lämnats i förvaltningsövergripande samverkansgrupp (FSG). 

  

Förvaltningen för funktionsstöd 
Stab, kommunikation och säkerhet 

 
  

Tjänsteutlåtande 

Utfärdat 2022-12-19 

Diarienummer N161-1664/22 

 

Handläggare 

Julia Andersson, Viktor Rikenberg, Tove Artonius 

Telefon: 031-365 00 00 (växel) 

E-post: fornamn.efternamn@funktionsstod.goteborg.se 
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Bilaga  
1. Protokollsutdrag från kommunfullmäktige 2022-12-08 § 23 om ledamöter 

och ersättare samt inträdesordning i nämnden för funktionsstöd 
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Ärendet 
Anmälan av kommunfullmäktiges beslut av ledamöter och ersättare i nämnden för 

funktionsstöd görs vid mandatperiodens början.  

Beskrivning av ärendet 
Nämnden för funktionsstöd bildades i januari 2021 efter en omorganisation och ansvarar 

för kommunens verksamhetsområde funktionsstöd. Nämnden för funktionsstöd är i laglig 

bemärkelse en socialnämnd och ledamöter och ersättare väljs av kommunfullmäktige ett 

år i taget.  

Ledamöter, ersättare och ordförande 

Kommunfullmäktige har beslutat att nämnden för funktionsstöd ska bestå av elva leda-

möter och elva ersättare. Mandatperioden sträcker sig från och med den 1 januari 2023 till 

och med den 31 december 2023, enligt kommunfullmäktiges beslut (KF 2022-12-08 § 

23). 

Ordningen i vilken ledamöter och ersättare i nämnden 2023 har valts in är enligt följande: 

Ledamöter 

1. Håkan Hallengren (S)  

2. Åsa Hartzell (M)  

3. Emma Öman (V)  

4. Nina Miskovsky (M)  

5. Pia Rönnesjö (S)  

6. Anna Siitam Wadman (MP)  

7. Peter Svanberg (D)  

8. Sanda Anton Henriksson (SD)  

9. Ulla Ekman (V)  

10. Johanna Holmdahl (KD)  

11. Nathalie Johansson (C) 

Ersättare 

1. Joakim Berlin (S)  

2. Bartek Rosinski (M)  

3. Tommy Söderberg (V)  

4. Nicola Hesslén (M)  

5. Julia Lundell (S)  

6. Toomas Almqvist (S)  

7. Mattias Gerdås (L)  
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8. Krista Femrell (SD)  

9. Maria Nilsson (C)  

10. Harriet Andreasson (L)  

11. Amarachi Ibekeme (S) 

Kommunfullmäktige beslutar om vilka ledamöter och ersättare som tjänstgör i nämnden 

för funktionsstöd. På samma sätt är det kommunfullmäktige som i förekommande fall 

beslutar om avsägelse av uppdrag för ledamöter och ersättare i nämnden.  

Nämndens presidium 2023 är enligt följande: 

Ordförande, förste vice ordförande och andre vice ordförande  

1. Håkan Hallengren (S) Ordförande 

2. Emma Öman (V) 1:e vice ordförande 

3. Johanna Holmdahl (KD) 2:e vice ordförande 

Vid förfall för ordförande i nämnden inträder förste vice ordförande, och vid förfall av 

förste vice ordförande inträder andre vice ordförande. Skulle andre vice ordförande vara 

förhindrad att utföra sitt ordförandeskap inträder den ledamot som har tjänstgjort längst 

tid i nämnden för funktionsstöd. Om två eller fler ledamöter har tjänstgjort lika länge 

inträder den ledamot som är äldst, som ordförande. 

Inträdesordning 

Kommunfullmäktige har beslutat om inträdesordning vid eventuellt förfall för ledamot i 

nämnden för funktionsstöd. Förutom nämnden för funktionsstöd gäller inträdes-

ordningen även äldre samt vård- och omsorgsnämnden, socialnämnd Centrum, social-

nämnd Hisingen, socialnämnd Sydväst och socialnämnd Nordost.  

Inträdesordningen i nämnden 2023 är enligt följande: 

i första hand 

inträder ersättare vald för samma politiska parti som den ordinarie ledamoten, 

i andra hand 

inträder beträffande ledamot för S ersättare för V, MP och C i nu nämnd ordning,  

inträder beträffande ledamot för V ersättare för S, MP, C, L, D, M och KD i nu nämnd 

ordning,  

inträder beträffande ledamot för MP ersättare för S, V och C i nu nämnd ordning,  

inträder beträffande ledamot för M ersättare för D, L och KD i nu nämnd ordning,  

inträder beträffande ledamot för D ersättare för M, L och KD i nu nämndordning,  

inträder beträffande ledamot för L ersättare för M, KD, D och C i nu nämnd ordning,  

inträder beträffande ledamot för KD ersättare för M, L, D i nu nämnd ordning,  

inträder beträffande ledamot för SD ersättare för M, KD, L och D i nu nämnd ordning 
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Observera att en ersättare som har börjat att tjänstgöra har företräde till tjänstgöring 

framför annan ersättare.  

De partier som finns representerade i nämnden har i någon grad en inträdesordning i 

andra hand, med undantag av C. För C inträder i första hand den egna ersättaren C och i 

andra hand följs ordningen i vilken samtliga övriga ersättare valdes in, från ersättare 

nummer 1 till 11. För övriga partier gäller samma inträdesordning efter att den angivna 

inträdesordningen uttömts eftersom de inte har angett samtliga övriga partier i sin 

inträdesordning i andra hand. 

Förvaltningens bedömning 
Förvaltningen anser det lämpligt att nämnden formellt tar del av kommunfullmäktiges 

beslut om de ledamöter och ersättare som under 2023 har getts förtroendeuppdrag. 

 

 

 

 

 

Camilla Blomqvist                Maria Berntsson 

 

Förvaltningsdirektör                Avdelningschef Stab, kommunikation och säkerhet 

 
 


